

Chorzele, dnia 7.06.2017 r.

PN/11/2017/1

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego.

Numer sprawy: PN/11/2017.

Nazwa zadania: „Budowa nowych nawierzchni z kostki betonowej miejsc parkingowych, placu manewrowego oraz ciągu pieszo-jezdnego na Stadionie Miejskim im. Jana Konarskiego w Chorzelach”.

W odpowiedzi na skierowane do Zamawiającego zapytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia informujemy:

Pytanie 1.

Proszę o określenie koloru kostek brukowych, na rzucie parkingu wg legendy ma być Behaton szary, wg opisu i SST grafitowy.

Odpowiedź:

Kolor kostek brukowych należy przyjąć jako grafitowy, zgodny z projektem oraz sst.

Pytanie 2.

Czy parking od strony wjazdu na bieżnię, istniejącego chodnika oraz ul. Padlewskiego oraz na końcu ciągu pieszo-jezdnego przy budynku stadionu miejskiego mają być ogrodzone krawężnikiem od wymienionych nawierzchni? Wg dokumentacji projektowej, okrawężnikowanie tych miejsc nie jest uwzględnione.

Odpowiedź:

Krawężnik należy wykonać jedynie od strony wjazdu na bieżnię. Zamawiający nie przewiduje wykonania krawężnika od strony istniejącego chodnika oraz ul. Padlewskiego.

Pytanie 3.

Znak poziomy "inwalidy" ma być wykonany farbami chloro kau czukowymi czy z kostki brukowej kolor piaskowy?

Odpowiedź:

Znak poziomy „inwalidy” ma być wykonany farbami chloro kau czukowymi.

Pytanie 4.

Do kiedy Zamawiający przewiduje wykonanie rozbiórek obecnej nawierzchni, wycinki drzew oraz pozostałych robót wymienionych w SIWZ?

Odpowiedź:

Zamawiający przewiduje wykonanie tych prac do dnia przekazania terenu Wykonawcy.

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

Do wiadomości:

- wszyscy uczestnicy

Z up. BURMISTRZA
mgr Katarzyna Brzezicka
ZASTĘPCA BURMISTRZA
MIASTA I GMINY CHORZELE